
Освіта найвищої якості

За 25 років існування еко-

номічного факультету його дипло-

ми отримали понад 7 тисяч випускників – високок-

валіфікованих фахівців за освітніми програмами

“Фінанси і кредит”, “Облік і аудит”, “Економічна

кібернетика”, “Маркетинг”, “Міжнародна економі-

ка”, “Управління фінансово-економічною безпе-

кою”, “Управління проектами”, “Управління персо-

налом і економіка праці”. 

Усі вони затребувані на ринку праці, бо колектив

факультету уважно слідкує за вимогами, які висува-

ють до працівників роботодавці. Тож за останні п’ять

років на економічному факультеті відкрито 2 нові

спеціальності ОР “Бакалавр” – “Управління персона-

лом або економіка праці”; “Маркетинг”; 5 нових спе-

ціальностей ОР “Магістр” із них 3 специфічні катего-

рії – “Управління фінансово-економічною безпе-

кою”, “Управління проектами”, “Економіка природ-

них ресурсів і довкілля” та “Управління персоналом

або економіка праці” і “Міжнародна економіка”. За

всіма зазначеними спеціальностями пройдено

ліцензування і первинна акредитація, що дозволило

в більшій мірі врахувати потреби ринку праці.

Варто відзначити, що такі вагомі результати були

б неможливими без всебічної підтримки керівницт-

ва університету, зокрема ректора ЗНУ, професора

Миколи Фролова, який завжди підтримує всі почи-

нання викладачів і студентів факультету.

Якісним викладанням усіх дисциплін на факуль-

теті завдячують співробітникам 6 кафедр: кафедри

економічної кібернетики, кафедри міжнародної

економіки, природних ресурсів і економічної тео-

рії, кафедри обліку та оподаткування, кафедри

управління персоналом і маркетингу, кафедри

управління фінансово-економічною безпекою і

проектами, кафедри фінансів, банківської справи

та страхування. Навчальний процес забезпечують

65 представників професорсько-викладацького

складу, серед них – 11 докторів наук, професорів та

45 кандидатів наук, доцентів.

Викладачі факультету вміло поєднують освітні

технології, що ґрунтуються на традиційних методах

навчання з технологіями, що базуються на викори-

станні активних методів навчання і сучасних інфор-

маційних засобах. 

Навчальний процес на економічному факультеті

на 100% забезпечений методичними матеріала-

ми, які для зручності їх використання викладені до

електронної системи “Moodle”, що діє в нашому

виші. Сучасні освітні технології передбачають

широке використання комп'ютерної техніки у

навчальному процесі, застосування прикладних

програм із дисциплін фахової підготовки.

У результаті факультет готує конкурентноспро-

можних гарно освічених працівників, що перекон-

ливо засвідчує премія журналу “Банкиръ”, яку при-

суджують за результатами опитування серед робо-

тодавців щодо якості підготовки випускників вишів.

Економічний факультет отримував її у номінаціях

“За зв’язки з банками” та “За якість освітніх

послуг”. Крім того, Запорізький національний уні-

верситет був визнаний кращим із підготовки фахів-

ців економічної галузі.

Наукова діяльність – 

невід’ємний складник життя факультету

Успішність навчального процесу залежить і від

наукової діяльності, яку проводять викладачі та сту-

денти. Молодь бере активну участь у наукових захо-

дах. На факультеті впродовж останніх років прове-

дено X Міжнародну науково-практичну конферен-

цію “Виклики та перспективи розвитку нової еконо-

міки на світовому, державному та регіональному

рівнях”, Міжнародну науково-практичну конферен-

цію студентів, аспірантів та молодих науковців

“Управління соціально-економічним розвитком

регіонів та держави”, що дозволило розкрити про-

блеми інноваційно-інвестиційного розвитку держа-

ви та регіонів; фінансової стійкості, ділової активно-

сті та платоспроможності суб’єктів господарювання

за умов ринку; входження України до ЄС тощо.

Студенти всіх кафедр беруть активну участь у

міжнародних, всеукраїнських та університетських

конференціях, у стипендіальній програмі “Зав-

тра.ua” Фонду Віктора Пінчука, серед них – багато

стипендіатів та фіналістів. 14 осіб стали минулого

навчального року призерами Всеукраїнського кон-

курсу студентських наукових робіт з природничих,

технічних та гуманітарних наук та Всеукраїнської

студентської олімпіади.

У 2013 році на економічному факультеті створе-

но вчену раду. За роки її існування успішно захи-

стили свої кандидатські дисертаційні роботи 27

осіб. На факультеті працюють 2 наукові школи під

керівництвом професора Алли Череп та професор

Наталії Максишко. В межах напрямків одержано

нові результати, що спрямовані на удосконалення

методологічних підходів щодо управління ефектив-

ністю діяльності підприємств, розвиток математич-

ного моделювання та обчислювальних методів як

інструментальних засобів побудови та дослідження

математичних моделей складних соціально-еконо-

мічних, екологічних та технічних систем.

Міжнародна діяльність – серед пріоритетів

Міжнародна діяльність є вагомим складником

стратегії розвитку економічного факультету, спря-

мованим на повноцінну інтеграцію у світовий

освітній і науковий простір. Суттєві зміни в міжна-

родній роботі економічного факультету відбулися з

2009 року з приходом на посаду декана, професо-

ра Алли Череп, яка активізувала цю галузь роботи,

визначила пріоритети міжнародної стратегії розвит-

ку факультету та способи їх досягнення. 

В умовах реформування діяльності вишів, з

метою підвищення конкурентоспроможності осві-

тянських послуг економічний факультет у

2011–2016 рр. продовжує співпрацю з інститутом

Дю Мен (Франція) та з економічним факультетом в

Катовіце (Польща). Така співпраця дозволяє: здій-

снювати спільні наукові дослідження; проходити

стажування у ВНЗ Польщі; знайомитися з іннова-

ційними технологіями при викладанні у ВНЗ

Польщі; навчання студентів, магістрантів у ВНЗ

Польщі і навпаки. Розвивається міжнародне спів-

робітництво факультету: у 2013 році був підписа-

ний договір про співробітництво з Казахським

національним педуніверситетом ім. Абая, студенти

економічного факультету ЗНУ навчаються у закор-

донних вишах (Франції, Німеччини, Італії, Болгарії

та Польщі) тощо. У перспективі – укладання дого-

ворів із польськими ВНЗ щодо співпраці в плані

мобільності студентів і викладачів та можливості

отримання подвійного диплому.

Необхідно відзначити активну міжнародну діяль-

ність та налагодження освітніх зв’язків таких ви-

кладачів факультету, як Алла Череп, Валентина

Гельман, Наталія Сейсебаєва, Володимир Бугай та

інші.
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Місія економічного факультету – розвиток вищої освіти в Україні, 

яка відповідає світовим стандартам і вимогам сучасного економічного середовища

Шановні викладачі, 
співробітники 
та студенти 

економічного факультету!

Від імені всього великого та дружного

колективу нашого універси-

тету вітаю Вас із почес-

ним ювілеєм: із 25-

річчям із дати засну-

вання Вашого факу-

льтету!

До цієї знаменної віхи

своєї історії Ви підійшли із

великими здобутками та перемогами.

Важко переоцінити Ваш внесок у форму-

вання новітньої економічної еліти нашої

країни, забезпечення її висококваліфіко-

ваними фахівцями, на долю яких випала

складна і водночас відповідальна місія:

допомогти Україні подолати економічну

кризу, сприяти виходу її економіки на між-

народний рівень і, в подальшому, розвит-

ку та процвітанню нашої держави. Саме

від Ваших рішучих і водночас виважених

дій залежить щасливе майбутнє нашої

держави. 

Певен, що Ви добре розумієте всю від-

повідальність покладеної на Вас місії,

оскільки не лише приділяєте чимало уваги

формуванню студентів як високоефектив-

них сучасних фахівців, конкурентноспро-

можних на ринку праці. Ви також важливо-

го значення надаєте вихованню у студен-

тів найкращих людських рис, допомагаєте

їх зростанню як відповідальних особисто-

стей, справжніх патріотів своєї країни.

Можна без перебільшення говорити про

вагомість внеску Вашого факультету у ста-

новлення Запорізького національного уні-

верситету як провідного регіонального

вищого навчального закладу, який керу-

ється у своїй діяльності європейськими

стандартами якості освіти. Досягнення

викладачів та студентів економічного

факультету у всіх галузях життєдіяльності

університету переконливо свідчать, що він

по праву вважається одним із кращих

факультетів в нашому виші.

25 років – це вік молодості, прогресу,

прагнення зростати, змінюватись і дося-

гати все нових висот на шляху до вершин

успіху. Тож, віддаючи належне значним

здобуткам колективу економічного факу-

льтету, хочу наголосити: я переконаний,

що не менш численні перемоги його ви-

кладачів та студентів – ще попереду.

Хай Вам щастить у Вашій щоденній

наснаженій праці, а поруч завжди будуть

друзі та однодумці!

З повагою ректор ЗНУ 

Микола Фролов



Продовження. Початок на стор. 1.

Практика – знайомство 

з роботодавцями та засвоєння

необхідних навичок

Для підвищення якості підготовки

кафедри факультету укладають угоди з

підприємствами різної форми власно-

сті щодо проходження практик студен-

тами. Бази практик відповідають

напрямку підготовки спеціальностей

факультету та дають студентам змогу

отримати практичні навички та озна-

йомитися з важливими завданнями

предметної галузі безпосередньо на

робочому місці. Крім того, практика

дозволяє студентам налагоджувати

зв’язки з потенційними роботодавця-

ми.

Студенти випробовують свої знання

у фінансових установах області, міст,

районів; на промислових, переробних

та сільськогосподарських підприєм-

ствах різних організаційно-правових

форм, управліннях, відділах підпри-

ємств та організацій. Виробнича прак-

тика є продовженням навчального

процесу за спеціальністю. Магістри

проходять науково-педагогічну практи-

ку з метою вдосконалення теоретич-

них знань із методологічної та наукової

роботи. Базою такої роботи за кафед-

рами факультету відібрані підприєм-

ства і організації з якими укладені до-

говори разові або на постійній основі.

Впродовж 2011-2016 років факуль-

тетом на період до 2020 року були

укладені довгострокові договори про

проходження практик студентами різ-

них напрямів підготовки. Структура

замовлення працевлаштування ви-

пускників складаються з двох час-

тин – крупні підприємства здебільшого

державної форми власності та комер-

ційні установи (банки та підприєм-

ства). 

Бізнес-інкубатор 

“БІ-Запоріжжя”: школа бізнесу 

для молодих підприємців

Науково-дослідна робота на еконо-

мічному факультеті в 2015 році отри-

мала змогу розвиватися ще в двох

додаткових напрямах, зокрема в рам-

ках першого в Запоріжжі бізнес-інку-

батора академічного типу, який був

відкритий 22 жовтня 2015 року, а

також Наукової школи “Зелена еконо-

міка”, яка розпочала свою роботу на

базі економічного факультету Запо-

різького національного університету в

листопаді 2015 року.

На сьогодні особливої актуальності в

нашому регіоні набуло питання розвит-

ку малих підприємств і тому на еконо-

мічному факультеті створено і успішно

розвивається перший в Запоріжжі біз-

нес-інкубатор академічного типу “БІ-

Запоріжжя”, який надає можливість

студентам отримати нові знання щодо

ведення бізнесу в сучасних умовах

господарювання. Його створення дає

змогу реалізовувати сучасні бізнес-

проекти молоді.

Бізнес-інкубанти, серед яких велика

кількість студентів економічного

факультету, отримують всебічну інфор-

маційну, психологічну, бухгалтерську,

правову підтримку, зустрічаються з

цікавими людьми, успішними підпри-

ємцями, які ладні підтримати їх на

шляху до започаткування власної спра-

ви, отримують допомогу в пошуку дже-

рел фінансування для своїх бізнес-

ідей.

Керує “БІ-Запоріжжя” докторант еко-

номічного факультету Олександр Че-

реп. Під бізнес-інкубатор на факультеті

виділені окремі кімнати, де розташо-

ваний комп’ютерний клас, спеціально

пристосований для роботи інкубантів,

а поряд – переговорна кімната. Вони

забезпечені не тільки потрібним облад-

нанням, а й літературою, що стане у

нагоді підприємцям-початківцям. Ті

проекти, які виявляються перспектив-

ними, підтримані місцевими органами

влади: інкубант отримає можливість

безкоштовно працювати, розвиватися

й отримати різного роду консультації

від фахівців, а також певну економічну

підтримку упродовж 18 місяців.

Студентську групу школи “Зелена

Економіка” очолює Дар’я Пензєва, сту-

дентка 3 курсу спеціальності “Управ-

ління персоналом”. Діяльність школи

передбачає координаційне, організа-

ційне, інноваційне, науково-методичне

забезпечення роботи з сучасною,

обдарованою молоддю, створення

умов для подальшої можливості просу-

вання своїх ідей, інновацій, проектів, а

також вирішення актуальних питань

щодо енергетики, екології, доцільного

використання сучасних енергоносіїв,

вирішення наявних питань, що сто-

суються економічного, екологічного,

інноваційного, суспільного, інвестицій-

ного сектору та поширення інтересу і

свідомості в молодіжному середови-

щі щодо вдосконалення і викорис-

тання наявних ресурсів, збільшен-

ня інновацій та інвестицій саме в цій

галузі.

Партнерство між викладачами 

та студентами – шлях  до успіху

Успіхи в начальному процесі буди б

неможливі без його органічного

поєднання з виховним складником.

Найголовніший секрет успіху факульте-

ту полягає в тому, що його викладачі та

студенти – повноправні партнери. Без

участі студентів не вирішується жодне

важливе питання, пов’язане із життєді-

яльністю факультету. Тож студентська

молодь прагне відповідати такому

шанобливому ставленню та спрямовує

всі зусилля на розвиток рідного факуль-

тету. Студенти встигають не лише

гарно навчатися та займатися наукою,

але й знаходять час на втілення у життя

своєї активної позиції.

Зокрема, благодійний сектор сту-

дентської ради факультету активно пра-

цює над організацією важливих про-

ектів, акцій.

Студенти і викладачі факультету

мають активну життєву позицію і є іні-

ціаторами багатьох соціальних про-

ектів на рівні університету і міста. На

факультеті проводили благодійні акції

“Допоможи дітям-сиротам”. Студенти

та викладачі відвідували Запорізький

обласний спеціалізований будинок ди-

тини “Сонечко”, Оріхівський дитячий

притулок та Вільнянський будинок-

інтернат. 

Викладачі і студенти економічного

факультету великі патріоти свого краю

та України. Вони беруть участь у всіх

патріотичних заходах. Студенти еконо-

мічного факультету взяли участь у кон-

курсі “Патріотизм у долі Запоріжжя”. 

Представники економічного факуль-

тету кілька разів відвідували Запорі-

зьку обласну клінічну лікарню та запо-

різький військовий госпіталь, де зустрі-

лися з бійцями, які отримали поранен-

ня важкої та середньої тяжкості під час

проведення антитерористичної опера-

ції на Сході України. Також декан еко-

номічного факультету, професор Алла

Череп, його викладачі та студенти

стали донорами, коли у поранених бій-

ців виникла потреба в переливанні

крові.

А ще, основний склад танцювальної

студії “Wedance” під керівництвом сту-

дентки економічного факультету Олени

Рубан відвідав військову частину

м. Запоріжжя з концертною програ-

мою на підтримку української армії. 

Крім того, вони знаходять час на

веселе та цікаве студентське життя.

Так, протягом трьох останніх років

команда факультету перемагала у сту-

дентській Спартакіаді ЗНУ. Виступи

представників факультету в загально-

університетських творчих конкурсах і

шоу талантів, таких як “Дозвольте від-

рекомендуватися: 1 курс”, “Студент-

ська весна”, “Міс ЗНУ” та “Містер ЗНУ”

незмінно викликає схвалення як

вимогливих членів журі, так і глядачів

із різних факультетів. А численні цікаві

та захопливі заходи, організовані для

молоді на самому факультеті – День

закоханих, квест для першокурсників,

вечір інструментальної музики “Ти – хіт

мого літа”, інтелектуальна гра “Що?

Де? Коли?” тощо – переконливо

засвідчують, що студенти вміють весе-

ло відпочивати, радіти життю та роб-

лять усе для того, аби, отримавши дип-

лом, із радістю й гордістю згадувати

про те, що вони навчалися на еконо-

мічному факультеті ЗНУ.

Випускники факультету – 

його гордість

Факультет намагається підтримувати

тісні зв’язки з випускниками різних

років. У 2010 році було започатковано

“Зустріч випускників”, на яку до еконо-

мічного факультету приходять випуск-

ники, які працюють на підприємствах

різних галузей та форм власності, у

банківській сфері, органах податкової

та контрольно-ревізійної служби. Ви-

пускників економічного факультету

беруть із задоволенням роботодавці

не лише Запорізького регіону, а інших

регіонів України, країн близького та

далекого зарубіжжя .

На “Зустрічі випускників” започатко-

вано ініціативу: кожний рік підбивати

підсумки конкурсу “Кращий роботода-

вець поточного року”. За результатами

2015 року кращими роботодавцям для

випускників економічного факультету

стали: Головне управління Націо-

нальної поліції в Запорізькій області

(упродовж року до них на роботу влаш-

тувалося 4 випускники економічного

факультету), Приватне акціонерне

товариство “Запоріжтрансформатор”

(3 особи), Запорізьке регіональне

управління КБ “Приватбанк” (2 особи)

та Запорізький національний універ-

ситет (6 осіб). 

Тож економічний факультет упевне-

ний в тому, що всі його випускники

працевлаштовані та працюють задля

свого розвитку та процвітання славно-

го Запорізького краю і нашої рідної

неньки України.

Пам’ятаймо, що кожен наступний

рік для факультету – це певна віха в

історії усього ЗНУ. На сьогодні еко-

номічний факультет – це великий тво-

рчий колектив талановитих виклада-

чів та студентів, які є єдиною друж-

ною сім’єю, що прямує до успіху

разом.
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Економічний
факультет

Запорізького
національного
університету:

це високоякісна класична еко-

номічна освіта, що дозволить Вам

знайти своє гідне місце в житті, зро-

бити кар’єру, розпочати власну спра-

ву, словом відбутися як фахівець та

як людина;

це злагоджений колектив висо-

кокваліфікованих викладачів, що

передадуть Вам власні знання та

практичний досвід, адже більшість з

них поєднують викладацьку роботу з

професійною діяльністю;

це випускники – гордість еконо-

мічного факультету, що працюють на

провідних підприємствах, в банках та

державних установах міста та

України, зробили успішну кар’єру та

не забувають рідний факультет;

це студенти-старшокурсники,

що не тільки успішно навчаються, а й

вже працюють за фахом і мають

хороші доходи;

це можливість пройти виробни-

чу практику на провідних підприєм-

ствах міста, в банках, страхових ком-

паніях, в державних установах;

це можливість успішно закінчив-

ши університет, продовжити навчан-

ня в аспірантурі та займатися науко-

вою та викладацькою діяльністю; 

це веселе та насичене студент-

ське життя, яке зробить роки навчан-

ня незабутніми.
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